

**Сегодня — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения**

**СЛУЖБА ДОБРОГО НАСТРОЕНИЯ**

В сфере коммунального и бытового обслуживания населения заняты тысячи людей. Их труд так же почетен и почитаем, как и любой другой труд в нашей стране. Свидетельством тому служит то, что Указом Президиума Верховного Совета СССР от 20 января 1977 года был установлен праздник — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения.

Немало добрых дел на счету сланцевских предприятий сферы обслуживания. Увеличивается объем услуг, предоставляемых населению горбыткомбинатом, районным узлом связи, коммунальными организациями. За последние годы в городе и районе появились новые формы обслуживания, введена диспетчерская служба, открыта механическая прачечная, на центральных усадьбах всех совхозов имеются комплексные приемные пункты и т. д.

Улучшаются экономические показатели. В 1978 году темпы роста объема бытового обслуживания составят 10,5 процента, по селу — 12,4 процента.

В целях выполнения плана прироста бытовых услуг намечено осуществить ряд мероприятий. В частности, открыть студию звукозаписи и косметический кабинет, организовать прокат свадебных костюмов, нарезку зеркал, обслуживание фотолюбителей, обработку шкурки домашних животных, освоить новые виды причесок, прием заказов на строительство садовых домиков, разработать новые виды трикотажа и т. д.

То, что коммунальная и бытовая служба с каждым годом совершенствуется, — это бесспорно. Но то, что удовлетворяло нас вчера, не может удовлетворить сегодня. По-прежнему есть еще нарекания на низкую культуру обслуживания, на то, что не соблюдаются сроки исполнения заявок, на качество ремонтных работ, заказов на пошив изделий.

Основным звеном обслуживания сельского населения стал комплексный приемный пункт. Сегодня такие пункты есть на центральных усадьбах всех совхозов района. Выросла роль приемщика заказов. На эти должности подбираются в большинстве своем люди грамотные, инициативные. Но сельскому жителю нужны теперь не только бытовые, а и коммунальные услуги. Приходит время, требуется починить крышу, электропроводку, отремонтировать баню, устранить неполадки в канализации, водопроводе. Каждый совхоз пока по-своему решает эти вопросы.

Совершенствование сервиса самым тесным образом связано с дальнейшим развитием материально-технической базы. За годы десятой пятилетки объем реализации бытовых услуг значительно возрастет за счет реконструкции и переоснащения предприятий, внедрения высокопроизводительного оборудования и малой механизации.

Работники сферы услуг горячо откликнулись на призыв ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ широко развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плана 1978 года, усилить борьбу за повышение эффективности производства и культуры труда. Многие предостоят сделать для того, чтобы служба быта в городе и на селе экономила дорогое время, создавала хорошее настроение у населения.

**СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ, ЗАНЯТЫХ В СФЕРЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ, С ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ.**

Горком КПСС.  
Исполком городского Совета народных депутатов.

**ИДЕТ ТРЕТИЙ ГОД 10-Й ПЯТИЛЕТКИ — ГОД УДАРНОГО ТРУДА**

**НА НОВЫЕ РУБЕЖИ**

**ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ**

— Государственный план строительно-монтажных работ в объеме 13.562 тысячи рублей по генподряду, в том числе собственными силами — 4.360 тысяч рублей, выполнить к 28 декабря;

— обеспечить своевременный ввод в действие строящихся объектов;

— план производительности труда выполнить на 100,1 процента;

— не менее 90 процентов объектов сдать с оценкой «хорошо».

(Из социалистических обязательств коллектива строительного треста № 63).

Обязательства, которые приняли строители на этот год, предусматривают широко внедрение мероприятий по новой технике, более экономное расходование и бережное хранение строительных материалов, дальнейшее повышение эффективности производства. Планируем также внедрить в строительное производство мероприятия, направленные на улучшение организации труда, технологии, получить за счет их 60 тысяч рублей экономии.

Результаты двух минувших месяцев показали, что трудящиеся треста должны справиться с установленным заданием. План строительно-монтажных работ по генподряду выполнен на 1.454 тысячи рублей вместо 1.450 тысяч. Но собственными силами сделали меньше намеченного, вместо расчетных 600 тысяч рублей выполнение составило 513 тысяч. Помешали несвоевременное обеспечение строительных площадок материалами, прогулы. Сказалось и то, что часть рабочих была занята на строительстве объектов, которые мы должны были сдать еще в прошлом году.

В результате внедрения новой техники и технологии работ, а также совершенствования организации труда планируем повысить производительность тру-

**ЗНАМЯ ТРУДА**

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 57 (7172)

Воскресенье, 19 марта 1978 года

Год издания 34-й  
Цена 2 коп.

**ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО — К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!**

**НАВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ СУББОТЕ»**

**СЛОВО БОГАТИТЕЛЕЙ**

Обеспечить в день Ленинского коммунистического субботника переработку и отгрузку потребителю всей выданной шахтерами из лав горной массы обязуются труженики обогатительной фабрики шахты «Ленинградская».

Обсуждение подготовки к субботнику проходило здесь на рабочих нарядах.

**ЗАСЕДАНИЕ ШТАБА**

Заседание штаба по подготовке и проведению Ленинского субботника состоялось вчера на цементном заводе. Сделать так, чтобы в этот день добиться наивысшей производительности труда, лучшего качества выпускаемой продукции.

**Урожаю 1978 года — надежную гарантию**

**ТОЛЬКО ПОЛДЕЛА**

Устойчивая зима благоприятствовала нынче вывозке органических удобрений с торфоболот района. Под урожай 1978 года уже доставлено 84 тысячи тонн торфо-минеральных удобрений, что на четыре тысячи больше, чем в минувшем году. На поля совхозов «Сланцевский» и «Старопольский» поступило по 23 тысячи тонн удобрений, в совхоз «Аврора» вывезена 21 тысяча тонн.

Для выполнения плана осталось вывезти 33 тысячи тонн торфокостов, которые поступают в наш район по железной дороге. 7 тысяч тонн таких удобрений получит совхоз «Осьминский» и 26 тысяч тонн — совхоз «Родина».

**З. ПЕТРОВА,**  
агрохимик района.

матся вспомогательными работами вместо основных. Да и резко при этом снижаются качество и производительность труда.

Серьезное внимание будет уделено обучению и подготовке кадров. Запланировано в 1978 году повысить квалификацию 150 рабочим и инженерно-техническим работникам. Трудящиеся обучаются при учебном комбинате Главзапстроя, в управлении и на рабочих местах.

В тресте разработаны мероприятия, направленные на улучшение условий труда, повышение культуры производства. Рядом со строительными площадками организована жилая зона из передвижных вагончиков с отоплением. Там, где их нет, устроены бытовые помещения, на все участки приходят газеты.

За счет укрепления трудовой дисциплины, улучшения воспитательной работы должны снизить потери рабочего времени на 10 процентов. Поэтому следующим этапом нашей организационной работы стало создание дружной, товарищеской атмосферы в коллективах, воспитание каждого человека в духе требовательности, взаимопомощи, уважения к труду.

Выполнение плана третьего года пятилетки будет достигнуто коллективом при дальнейшем повышении эффективности производства, четкой организации труда, полном использовании внутренних резервов, производственных мощностей, в дальнейшем развертывании социалистического соревнования. На это и направлены усилия партийной, профсоюзной и комсомольской организации треста.

**П. ХАЛЯВКА,**  
зам. управляющего строительством № 63.

да, улучшить качество работ.

Кажется, еще недавно мы страдали от низкой механизации строительных работ: не хватало техники, на несколько бригад был один маломощный кран. Сейчас наш трест обслуживают мощные башенные краны, рабочие обеспечены всеми необходимыми средствами малой механизации. В этом году продолжим работы по внедрению бригадного подряда, будем шире использовать передовые методы производства работ, применять плиты покрытия с утеплителем, тротуарную плитку, безканальную прокладку теплосетей с битумно-перлитовой изоляцией, возводить кирпичную кладку под расшивку, т. е. сокращать мокрые процессы штукатурки.

Большое внимание в коллективе будет уделено экономии строительных материалов, их бережному хранению. От таких мероприятий планируем получить экономию 7.000 рублей.

Большим недостатком в нашей работе является плохое обеспечение объектов материалами. Например, сборный железобетон мы получаем с нарушением технологической поставки и комплектности. Комбинат «Стройдеталь» поставляет бетонный раствор не по графикам, с большим недогрузом, что заставляет строителей зани-

**В ГОРКОМЕ КПСС**

**НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ**

Состоялась научно-методическая конференция на тему «Повышение роли идеологического актива в нравственном воспитании трудящихся». Секретарь горкома КПСС В. П. Ильина сделала доклад «Формирование коммунистического отношения к труду — важнейшая задача идейно-нравственного воспитания». Пропагандист начальной политической школы регенератного завода Г. С. Иванова рассказала о путях и методах формирования у слушателей чувства долга, ответственности, дисциплины. Секретарь партбюро шахты имени С. М. Кирова посвятил свое выступление воспитанию политической сознательности — ведущей линии формирования коммунистической нрав-

ственности. Руководитель школы основ марксизма-ленинизма шахты «Ленинградская» В. Е. Пригожин рассказал о формах использования общественного мнения в целенаправленном воздействии на нравственные качества личности слушателей. «Усиление связи каждого слушателя с трудовым коллективом — важная предпосылка успешного решения воспитательных задач» — с такой темой выступил руководитель теоретического семинара цементного завода П. В. Кидякин.

В работе конференции приняла участие ведущая Домом политического просвещения Ленинградского городского и областного комитетов КПСС В. С. Виноградова.

**В ШКОЛЕ НАСТАВНИКОВ**

В Доме культуры горняков состоялось очередное занятие в школе наставников. Преподаватель индустриального техникума В. М. Соколов прочитал лекцию о профессиональной подготовке и трудовом воспитании рабочей молодежи. «Город Сланцы в годы первых пятилеток и в послевоенный период» — такова тема выступления члена общества «Знание» Н. Д. Симченкова.



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ПРАВО НА КОНТРОЛЬ

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

□



**БАРНАУЛ.** Производственное объединение «Химволокно» — передовое предприятие Алтая.

Одной из причин успеха объединения является постоянная забота об улучшении условий труда и отдыха рабочих.

**НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ:** лаборанты Л. Миненко и Г. Веселова определяют чистоту воздуха на территории предприятия.

**НА НИЖНЕМ СНИМКЕ:** в выходной день на лыжной прогулке аппаратчица прядильного цеха кордного производства Т. Худышкина. Фото В. Садчикова. Фотохроника ТАСС



### ДВОЙНОЙ УСПЕХ СОВЕТСКИХ ТАНЦОРОВ

**ОТТАВА. (ТАСС).** Двойного успеха добились советские танцевальные пары на чемпионате мира по фигурному катанию, закончившемся в столице Канады. Впервые на высшую ступеньку пьедестала почета поднялись Наталья Линичук и Геннадий Карпоносов, серебряными призерами стали чемпионы мира 1977 года Ирина Моисеева и Андрей Миненков.

### ТЮМЕНСКИЙ МИЛЛИАРД

Миллиардный с начала года кубометр газа добыт сверх плана на промыслах Тюменской области. Основной прирост добычи по-прежнему приходится на приполярное месторождение Медвежье.

### УРАЛЬСКИЕ СПЛАВЫ

Первые партии феррохрома высшего качества выдал новый цех Челябинского электрометаллургического комбината. Добавка этого вещества в металл позволяет получать стали особой прочностью. В новом цехе действует технологическая линия выплавки феррохрома, не содержащего углерода. Рядом идет монтаж очередной электрической печи. После ее ввода в строй цех станет крупнейшим производителем по выплавке чистых сплавов. (ТАСС)

Как партийные группы совхоза «Сланцевский» контролируют выполнение своих решений? Вопрос этот полностью правомерен

## ПАРТГРУППОРГУ НУЖНА ПОМОЩЬ

ПАРТГРУППОРГ, мастер-наладчик И. И. Пиотух у входа в машинно-тракторные мастерские совхоза «Сланцевский» осматривал с молодым водителем трактор. Иосиф Иосифович гостеприимно пригласил в помещение мастерских. На видном месте — социалистические обязательства ремонтников, механизаторов, руководителей первой тракторной бригады Гостицы на третий год десятой пятилетки.

— Социалистические обязательства наш коллектив успешно выполняет, — включается в разговор заведующий мастерскими М. В. Виноградов. — И в первых рядах идут коммунисты. Бригадир тракторной бригады В. В. Виноградов — наставник молодежи, за хорошую работу награжден переходящим вымпелом, денежной премией. Тракторист Н. Н. Ершов дисциплинирован в труде, активно участвует в общественной жизни коллектива. Тракторист И. Н. Никола-

ев, токарь В. М. Гогина и многие другие перевыполняют нормы выработки на 120—130 процентов...

Называются имена, фамилии — и о каждом коммунисте доброе слово. За счет экономии рабочего времени, лучшей организации труда коллектив мастерских отремонтировал почвообрабатывающую и посевную технику к 1 января — на 20 дней раньше срока, указанного в социалистических обязательствах. И немалая заслуга в этом сельских коммунистов, идущих в авангарде социалистического соревнования за успешное выполнение государственного задания 1978 года.

В партийной группе восемь коммунистов. С декабря прошлого года ее возглавляет И. И. Пиотух,

группе, созданной в первом отделении. Остальным трем «от роду» немногим больше месяца, и говорить об опыте не приходится.

коммунист с немалым партийным стажем и опытом партийной работы. Будучи пропагандистом начальной политической школы, он регулярно проводит занятия, стремится строить теоретическую учебу на конкретном фактическом материале. С приходом его оживилась и устная политическая агитация, партгруппорг контролирует и направляет деятельность политинформаторов.

Вместе с тем И. И. Пиотух не скрывает того, что не всегда гладко идет организационно-партийная работа: бывают срывы занятий в политучебе, нерегулярно проходят партийные собрания, а иногда и политинформации, не каждый коммунист имеет партийное поручение. Нет соответствующего дело-

производства, которое бы помогло привести в систему работу партгруппы, значит нет и действенного контроля и проверки исполнения решений собраний коммунистов. Это в свою очередь ослабляет партийное влияние в коллективе мастерских, организаторскую и массово-политическую работу, а также действенность соревнования за эффективный и качественный ремонт техники.

Такое положение сложилось потому, что партгруппорг выпустил из поля зрения такой важный участок партийной работы, как единство проверки организации и исполнения решений. Тут налицо и недоработка партийного комитета совхоза, а также цеховой партийной организации, куда входит группа (секретарь цеховой партийной организации Г. Л. Соловьева). Недавно избранный партгруппорг не почувствовал руководства и конкретной методической помощи со стороны вышестоящих органов.

Между тем четкая организация контроля и проверки исполнения решений партийной группой усилит ее влияние на производственные дела, повысит эффективность социалистического соревнования.

З. НИКОЛЕНКО.

## ПЛАНИРОВАНИЕ — ОСНОВА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ

ГРАНИ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

В центре идеологических проблем, выдвинутых на XXV съезде КПСС, находится проблема комплексного подхода ко всей воспитательной работе с трудящимися. Стержень его — единство хозяйственной, организационной и идейно-воспитательной работы. Все эти условия вбирает в себя перспективный план работы парткома сланцевского завода «Сланцы», составленный на 1977—1978 годы.

Главное содержание планов — мобилизация трудящихся на успешное претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС, совершенствование и развитие всех форм социалистического соревнования, направленного на досрочное выполнение плановых заданий десятой пятилетки, обязательств текущих лет.

В перспективном плане три раздела, один из них посвящен идеологической работе. В свою очередь этот раздел предусматривает 17 основных направлений. Главной своей заботой мы считаем трудовое воспитание трудящихся, развитие их творческой активности. На это и направлено развитие и совершенствование социалистического соревнования. По индивидуальным комплексным планам на заводе соревнуется свыше 90 процентов рабочих. Весомый вклад в успех цехов и установок вносят инженерно-технические работники, соревнуясь по личным творческим планам. В прошлом году, например, экономический эффект выполнения планов 302 инженеров и техников составил 490 тысяч рублей.

Воспитание трудовой смены, работа с молодежью — это тоже ведущее направление в деятельности партийной организации. В цехах развито наставничество, которое координирует заводской совет наставников из 9 человек. На предприятии популярно техническое творчество молодежи, руководит которым совет молодых специалистов.

Действенной формой совершенствования профессии, повышения мастерства зарекомендовали себя конкурсы токарей и слесарей, газосварщиков, контролеров. Посвящение в рабочие, торжественные проводы в Советскую Армию также прочно вошли в рабочие традиции.

Партком не менее двух раз в

год рассматривает вопросы партийной и комсомольской учебы. Широкий охват учебой на протяжении ряда лет приводит к постоянному сокращению начального звена обучения. Сейчас уже действуют только две начальные политшколы, но зато 10 — среднего звена и три — теоретического семинара. Работают 8 школ и кружков комсомольского политпросвещения и школа молодых коммунистов. Более тысячи человек занимаются вопросами экономики в 52 школах коммунистического труда.

С трудящимися работают 90 политинформаторов и более двухсот агитаторов. Это — руководители младшего звена, мастера, старшие рабочие. При парткоме создана группа докладчиков.

Мы строго придерживаемся комплексного плана работы первичной организации общества «Знание». Он предусматривает обязательное чтение 10—12 лекций в год в каждом цехе. Известно, кто, когда, в какой аудитории и на какую тему будет выступать. Только силами нашей организации в цехах было прочитано за год около 200 лекций. Всего проведено лекций, бесед непосредственно в коллективах, а также через заводское радиовещание почти 1.400. Наряду с выступлениями по вопросам международной жизни, экономики, медицины, которые в общей заводской лекционной работе преимущественны, все активнее входит в повседневность тематика о советском образе жизни, морали и нравственности. Этот цикл — новый в плане.

Взяв курс и на омоложение лекторских кадров. В декабре в ряды организации принято 7 молодых лекторов. Всего их 61 человек, работой руководит бюро первичной организации общества «Знание».

Предстоит еще много работать над совершенствованием идеологической работы. В частности, более высокого уровня требует качественная сторона лекционной пропаганды, необходимо повысить эффективность всех средств устной и наглядной агитации, достигнуть еще лучшей гласности социалистического соревнования и эффективности распространения передового опыта.

**В. ФИНОГЕНОВ,** заместитель секретаря парткома завода «Сланцы».

## УЧАТСЯ КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ПАРТИИ

Прошло очередное занятие с кандидатами в члены КПСС в школе молодых коммунистов. Собранные прослушали лекцию заведующего организационным от-

делом горкома КПСС Г. Г. Михайлова об Уставе КПСС — основном законе партийной жизни и значении Программы КПСС в жизни и деятельности партии.

### ПО КОЛОНКАМ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

«Заводская неделя» пользуется заслуженным авторитетом в коллективе регенератного завода. С нетерпением ждут каждый ее номер. Один из последних выпусков газеты был посвящен 10-летию цеха формовой техники.

Исполнилось десять лет со дня образования цеха формовой техники. В 1964 году в шиноремонтном цехе было организовано производство резинотехнических изделий (РТИ), выпускающий детали для судостроения, тракторной, автомобильной промышленности и массивные шины для внутризаводского транспорта. Выпуск резинотехнических изделий тогда составлял 21,7 тонны, бандажей — 1.789 штук. Число работающих было 36.

С каждым годом рос ассортимент РТИ, поэтому в 1968 году участок реорганизовали в цех. Он начал осваивать новую продукцию — литье под давлением, губчатые прокладки и кожу для тракторов, производство сандалий для бассейна.

В 1977 году выпуск РТИ увеличился в десять раз, составил 234,1 тонны, бандажей — 20.814

## В ДЕСЯТЬ РАЗ

штук, численность рабочих — 125 человек. За это время производительность труда выросла в два раза, средняя зарплата — в 1,5 раза.

За истекшие годы цех неоднократно являлся победителем в социалистическом соревновании среди основных цехов.

Большой вклад в становление цеха и его достижения принадлежит ветеранам труда В. И. Ферфаровой, Л. Е. Григорьевой, И. В. Кузьмину и др.

Обсудив Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ многие рабочие приняли повышенные социалистические обязательства выполнить трехлетний план к Дню Конституции СССР.

**Л. ВОЛКОВА,** заместитель начальника цеха.

## ВКЛАД В ОБЩЕЕ ДЕЛО

езжает в наш город. А в августе 1964 года приходит работать на наш завод. Сначала ее посылают учиться на пресовщика-вулканизаторщика в объединение «Красный треугольник». С тех пор она продолжает работать в цехе формовой техники. Все ее знают как добросовестного, исполнительного, внимательного и в то же время требовательного работника.

Труд Малышевой оценен по достоинству. Ударник коммунистического труда, она награждена Ленинской юбилейной медалью. Ее фотография помещена на Доску почета объединения, на городскую и заводскую Доску почета.

Недавно Марию Дмитриевну товарищи проводили на заслуженный отдых. Но ветеран труда, наставник молодежи вместе с мужем и дочерью продолжает трудиться на нашем заводе.

**В. СЕЛИВЕРСТОВ,** бригадир смены «Б» цеха.

Хочется рассказать о женщине — ветеране завода, о ее трудном пути, о неприметной, на первый взгляд, но нужной и сложной работе. Речь идет о Марии Дмитриевне Малышевой. Родилась она в деревне Язвы Псковской области в 1928 году. В тринадцать лет на долю Маши выпали серьезные испытания. Началась война. И чтобы как-то существовать, девочке-подростку пришлось вместе со старшими обрабатывать землю: пахать и бороновать вручную.

В первый послевоенный год 17-летняя девушка начала трудиться в колхозе. Нелегкое то время: в колхозах было мало лошадей и машин. Поэтому на коровах, что остались, бороновали землю, а на быках возили сено и выполняли многие другие работы. Часто приходилось недоесть и недосыпать. За самоотверженный труд вместе с двумя подругами Марию награждают медалью «За доблестный труд».

Впоследствии, выйдя замуж и растя детей, Мария Дмитриевна продолжала работать в сельском хозяйстве. И как со многими семьями в те годы случалось, она с детьми пере-

Н. Ф. Соловьева работает на заводе со дня его образования, то есть 15 лет. За хорошую работу Нина Федоровна много раз награждалась администрацией цеха, завода, объединения, ей присвоено звание «Ударник коммунистического труда». Вместе со своим цехом Нина Федоровна является юбиляром. Два юбилея совпали с третьим. Ветерану труда

## ТРИ ЮБИЛЕА

исполнилось 50 лет со дня рождения. Она уходит на заслуженный отдых. Труд ее отмечен: ей объявлена благодарность и вручена Почетная грамота. Она является достойным примером для молодежи.

**Н. СВИНЦОВА,** нормировщик цеха.



# СЛАНЦЕВЧАНАМ — ОБРАЗЦОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ. ОТ СЛУЖБЫ БЫТА В ЗНАЧИТЕЛЬНОЙ МЕРЕ ЗАВИСИТ НАСТРОЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА, ЕГО ТРУДОВОЙ НАСТРОЙ, ПОЭТОМУ ЕЕ С ПОЛНЫМ ПРАВОМ НАЗЫВАЮТ СЛУЖБОЙ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ.

КОММУНАЛЬНОЕ И БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ СЛАНЦЕВЧАН УЛУЧШАЕТСЯ С КАЖДЫМ ГОДОМ, НО ПОТРЕБНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ РАСТУТ, ВЫДВИГАЯ НА ПОВЕСТКУ ДНЯ НОВЫЕ ЗАДАЧИ.

## НАПРЯЖЕННЫ, НО ВЫПОЛНИМЫ

Все службы управления направляли усилия на достижение наивысших результатов при экономном использовании материальных, трудовых и финансовых ресурсов. Это позволило получить 15 тысяч рублей сверхплановой прибыли, экономить десятки тысяч киловатт-часов электроэнергии сверх установленных норм расхода.

Бытовое обслуживание населения по управлению за два последних года резко возросло. В юбилейном году оно составило 112,3 процента к плану. Достиженные результаты стали возможны благодаря самоотверженному труду десятков передовиков производства. Удостоены награждения почетным знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года» наши передовики: шоферы Евгений Васильевич Андреев, Константин Николаевич Артамонов, дворник Галина Павловна Воронина, работница прачечной Нина Анатольевна Иг-

натьева.

На работников жилищно-коммунальных органов возложена ответственная задача — обеспечить правильную эксплуатацию подведомственного фонда, его сохранность, своевременное проведение ремонта.

На капитальный и текущий ремонт жилого фонда управление в 1977 году затратило 111,5 тысячи рублей. Более 95 процентов жилого фонда, обслуживаемого управлением, имеет все виды благоустройства.

Достижнуты определенные успехи в электроснабжении. Для достижения новых рубежей в третьем, ударном году десятой пятилетки все коллективы еще шире развернули социалистическое соревнование под девизом «Работать без отстающих».

**А. МЕЛЬНИКОВ,**  
начальник управления коммунального хозяйства горисполкома.

## ГЛАВНЫЙ СЕКРЕТ

Парикмахерскую, что на площади Ленина, постоянно называют в числе лучших в коллективе горбыткомбината. Вот что рассказывает председатель местного профсоюза горбыткомбината **В. Н. Шабалина** о работе коллектива:

В горбыткомбинате 4 парикмахерских. Одна из них — та, что на площади Ленина, мужская. Это, пожалуй, лучшая из всех. Бригадиром здесь работает наш ветеран Анастасия Ивановна Приходько. Да и у других мастеров трудовой стаж по 12 — 15 лет. **Е. Н. Першина**, **А. И. Нефедова**, **Н. Н. Коновалова**, **А. А. Соколова** свой трудовой путь начинали ученицами в нашем комбинате. А сейчас признанные мастера.

Коллектив этой парикмахер-

ской работает устойчиво, всегда справляется с планом. А это не так просто, как может показаться непосвященному: ведь стоимость мужской прически намного ниже женской. Но при умелой организации работы, общей заинтересованности это не является помехой в деле. Например, январский и февральский планы коллектив выполнил на 112 процентов.

Третий год десятой пятилетки мастера начали с того, что приняли социалистические обязательства. В них они предусмотрели повышение производительности труда, улучшение качества обслуживания населения, повышение квалификации, освоение новых видов причесок.

Коллектив, руководимый **А. И. Приходько**, соревнуется с коллегами парикмахерской, что на улице Гагарина, и прочно удерживает первенство.

Не будет преувеличением, если скажу, что население любит и знает работниц этой парикмахерской, охотно посещает салон.

## НАШ МАСТЕР

**Н. Ф. Силина** — работница службы благоустройства и озеленения управления жилищно-коммунального хозяйства производственного объединения «Ленинградсланец». Она активный рабочий корреспондент газеты «Знамя труда». Пишет в основном о людях, с которыми трудится рядом.

Очередная заметка **Нины Федоровны Силиной** о мастере УЖКХ **З. Д. Страупник**.

**З. Д. Страупник** около 17 лет работает в УЖКХ производственного объединения «Ленин-

градсланец». Ранее была парикмахером, а последние три года, окончив годичные курсы мастера-озеленителя, работает в службе благоустройства и озеленения.

Работать с **Зинаидой Дмитриевной** приятно; она требовательная, настойчивая. Уважаем мы ее и за то, что она к каждому человеку имеет свой подход, каждого выслушает, узнает его мнение.

Работая с **З. Д. Страупник**, еще раз убеждаешься, что ум и характер руководителя дают наибольшую отдачу, вызывают уважение у подчиненных.

В социалистических обязательствах, принятых нами на 1977 год, был такой пункт — отработать

Коллектив управления жилищно-коммунального хозяйства производственного объединения «Ленинградсланец» принял на 1978 год высокие социалистические обязательства. План капитального ремонта жилья и объектов коммунально-бытового назначения в сумме 450 тысяч рублей решено выполнить к 29 декабря, капитально отремонтировать 5 жилых домов, 8.000 квадратных метров фасадов зданий, три бани, пионерский лагерь «Чайка», газифицировать и теплофицировать 30 квартир старого жилого фонда и т. д. 47 тысяч рублей будет израсходовано на покрытие дорог вторым слоем асфальта, 170 тысяч рублей — на текущий ремонт.

В нашей работе особый смысл приобретает качество, так как мы трудимся под неослабным вниманием и контролем квартиросъемщиков. Некачественная работа сразу вызовет их недовольство,

## ЗАБОТИМСЯ О КАЧЕСТВЕ

потребуется переделка, дополнительные затраты. Стараемся избежать этого. Качество работ обязательно учитываем при подведении итогов социалистического соревнования.

У нас много хороших, добросовестных работников. Среди них слесари-сантехники **М. Н. Базылевский** (жэк-1) и **В. М. Михайлов** (жэк-4), плотники-столяры **И. А. Смирнов** (жэк-1) и **В. М. Балашов** (жэк-3), штукатур-маляр **Р. В. Логинова** (жэк-1), печник **Р. А. Елькина** (жэк-4) и другие.

**А. СОРОКА,**  
начальник УЖКХ производственного объединения «Ленинградсланец».

## РЕЗЕРВЫ НЕ ИСЧЕРПАНЫ

Строя работу в свете Постановления ЦК КПСС «О работе Министерства бытового обслуживания населения РСФСР», коллектив горбыткомбината направляет усилия на более полное удовлетворение потребностей горожан и труженников села в бытовых услугах, коренное улучшение качества работы, обеспечение высокой культуры обслуживания населения.

В авангарде выполнения этих задач идут коллективы трикотажного цеха, парикмахерской на площади Ленина, обувная мастерская по улице 1 Мая, сельские приемные пункты в деревнях Старополье, Новоселье и Загрьивье.

Немногом более года работает в коллективе трикотажного цеха инженер-технолог **Татьяна Алексеевна Калинина**, а как заметно улучшились дела: за два месяца текущего года план вязки трикотажных изделий выполнен на 129,8 процента, ремонта — на 125 процентов. Значительно улучшилось качество выпускаемых изделий, сократились сроки их изготовления. И, как результат, резко уменьшилось количество жалоб и нареканий заказчиков. Успешным делам способствует и то, что в цехе доброжелательная обстановка.

Одну из квартир нового дома в деревне Загрьивье занимает комплексный приемный пункт. И не только из-за броской вывески знают его сельчане. Они идут сюда, чтобы сделать заказ на нужную услугу или просто поговорить с «хозяйкой», как здесь называют **Валентину Петровну Белову**.

Было время, когда работа у нее не особо ладилась. Но благодаря настойчивости **Валентина Петровна** сумела приблизить услуги к труженникам села, добиться высоких результатов.

Не уступает ей в работе и заведующая комплексным приемным пунктом в деревне Новоселье **Римма Петровна Дубинец**. Сравнительно недавно она перешла на новую работу, но уже в первый год сумела заметно поднять объем реализации услуг, намного расширить их ассортимент.

О каждом из наших передовиков производства можно рассказать много хорошего. Высокопроизводительным трудом показывают пример другим закройщицы **Валентина Федоровна Юдина** и

**Владимир Александрович Каша**, портниха **Мария Петровна Федорова**, **Вера Титовна Ключкова**, **Зинаида Георгиевна Сорокина**, вязальщицы **Тайсия Ильинична Кондратьева**, **Валентина Николаевна Сильд**, фотокерамист **Марк Борисович Эпштейн** и многие другие.

Коллектив гордится кавалером ордена Трудового Красного Знамени, депутатом городского Совета **Людмилой Ивановной Бобовой**, награжденными орденом «Знак Почета», начальником цеха химчистки и крашения одежды **Валентиной Ивановной Иутинской** и обувщиком **Михаилом Ивановичем Топчевым**, **Антониной Алексеевной Сашиной**, удостоенной медали «За трудовое отличие».

Работники службы быта постоянно расширяют виды услуг, внедряют новые формы обслуживания населения.

Внедрены цветное фото, новые виды трикотажных и швейных изделий и другое.

Населению района мы оказываем услуги немногим выше уровня среднеобластного уровня, но не считаем, конечно, это пределом. Одной из основных сегодняшних задач является приближение обслуживания жителей села до уровня городского.

Работники комбината стремятся чаще встречаться с заказчиками. Проводим «Дни быта» как в городе, так и на центральных участках совхозов, привлекаем посетителей широким показом моделей швейных и трикотажных изделий, обуви, причесок и т. д.

За последнее время сделано немало в улучшении обслуживания населения. И все же нужно признать, что используем не все возможности и резервы для более полного удовлетворения потребностей населения. Нам есть над чем поработать.

**И. БУРД,**  
директор горбыткомбината.

средств в Фонд мира, взносов членов общества ДОСААФ или охраны природы — все это делается с охотой, а потому и получается быстро и хорошо.

Каждый день нашего мастера наполнен до предела. Может возникнуть вопрос: как же она успевает все сделать вовремя? **Зинаида Дмитриевна** умеет беречь время, планирует его.

**Н. СИЛИНА,**  
рабкор.

Материалы полосы подготовила **И. ПЕРМИНОВА.**

## КОНКУРС МАСТЕРСТВА

13 марта на регенеративном заводе начался восьмой конкурс профессионального мастерства рабочих ведущих профессий: заготовщиков-пошивальщиков и пресовщиков-вулканизаторщиков.

Самым лучшим из лучших было доверено право участвовать в конкурсе: заготовщики-пошивальщики **Л. А. Ершова**, **Г. А. Филиппова**, **В. Г. Кузнецова**, **Т. П. Соболева**, пресовщики-вулканизаторщики **В. Д. Ветрова**, **Т. К. Шлеева**, **А. Ф. Скурихин** и многие другие.

Торжественно начался конкурс. С приветственным словом к участникам обратились директор завода **Г. Н. Лантов**, председатель заводского комитета **А. А. Денисов** и другие.

Волнуются участники конкурса. Они особенно заметны сегодня: их отличают косынки и эмблемы. Вот кто-то принес конспект с записями и несколько человек стали тут же читать его; вот девушка усердно объясняет своей подруге технологию выполнения какой-то операции.

В кабинет, где заседает комиссия, заходят участники конкурса. Здесь они получают билеты с вопросами, на которые должны ответить и, если потребуют члены комиссии, дать объяснения на все дополнительные вопросы.

С улыбкой вышла из кабинета **Ирина Афанасьева**. В цехе резиновой обуви она работает с 1974 года, после окончания СГПУ-215. Полученные в училище знания позволили ей быстро овладеть специальностью заготовщицы-пошивальщицы. И теперь она в числе лучших.

На вопрос, что больше всего волновало ее перед конкурсом, **Ира** ответила:

— Я, конечно, много занималась. Теорию изучила хорошо, да и практика у меня большая, но волновалась здорово. Вопросы нам задавали разные: и по технике безопасности, и по видам и причинам брака и технологии пошива. Но ведь теория — это одно, главное — показать свое мастерство на деле.

Такого же мнения и другие участницы конкурса, который закончился на заводе вчера.

Первое место среди заготовщиков-пошивальщиков заняла **И. А. Афанасьева**, среди пресовщиков - вулканизаторщиков — **Л. А. Родионова**.

**В. ПЕРМИНОВА.**

## СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

### УРОВЕНЬ БУДЕТ ВЫШЕ

Работники центральной районной больницы постоянно повышают знания на своем рабочем месте и на базе Ленинградской областной больницы. Так, за небольшой период времени прошли хорошую подготовку и получили новые знания по охране здоровья трудящихся гигиенист **В. Г. Глухих**, терапевты **Е. С. Кашковская**, **М. П. Исаева**, **Т. М. Тюрина**, **З. И. Корнышева**. Получила направление на специализацию по рентгенологии врач-терапевт **В. И. Гамазина**.

Прошли подготовку при врачбно-физкультурном диспансере **Л. Б. Селезнева**, **А. В. Романов**, медицинские сестры **З. В. Азарова**, **Л. А. Парфенова**.

Учеба и повинки, внедряемые нашими медиками, помогут успешнее бороться с недугами человека, будут способствовать обслуживанию населения.

**В. ЛИСОВА,**  
медицинская сестра.



## ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН ГОРОДА И РАЙОНА!

В соответствии с Постановлением Совета Министров РСФСР от 03.10.62 г. № 1327 «О мерах борьбы с самовольным строительством в городах, рабочих, курортных и дачных поселках» и Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 01.12.77 г. «Об ответственности за самовольное возведение гражданами хозяйственных и бытовых строений и сооружений», граждане, допустившие самовольное строительство, обязаны в месячный срок и своими силами снести возведенные строения.

С целью улучшения благоустройства города и района управлением коммунального хозяйства горисполкома, отделом внутренних дел, совместно с жилищными органами, с 20 марта 1978 года будет производиться проверка строений, возведенных гражданами города. Самовольные строения (дома, сараи, гаражи) будут сноситься за счет владельцев, материалы на граждан будут оформляться на рассмотрение административной комиссии при исполкоме, где они могут подвергаться штрафу до 50 рублей.

Исполком городского Совета народных депутатов.

## ВЫПУСКНИКУ 1978 ГОДА

# БУДУТ ХОРОШИМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ

Если отобрать вместе всех выпускников сланцевских школ, которые сейчас учатся во Всеволожском сельскохозяйственном техникуме, получится почти целая учебная группа. И хотя специальности у них разные — механики, гидромеханики, электрики, гидромелиораторы, бухгалтеры — всех их ждет работа на совхозных полях. Какие же они, эти ребята?

О большинстве выпускников сланцевских школ в техникуме отзываются только хорошо. Учатся у нас два брата Алексей и Игорь Сотины, выпускники Попковогорской школы. Оба будущие механизаторы. Алексей сейчас на третьем курсе, Игорь поступил к нам в этом году. Учатся братья хорошо, оба увлекаются лыжным спортом, перворазрядники. Теперь они вместе на соревнованиях защищают спортивную честь техникума.

В одной группе с Алексеем Сотиним учатся Николай Семенов и Олег Перелогов; они окончили сланцевскую школу № 5. Под влиянием Олега решил стать механиком выпускник этой же школы Игорь Соколов. Сейчас он на втором курсе, ему легко даются предметы, учится он хорошо. Доброжелательно отзываются на отделении механизации и о Константине Денисове, который окончил школу № 4.

Саша Ковалевский, выпускник школы № 1, любит технику. Решил поступать в Ленинградский автотранспортный техникум, но не прошел по конкурсу. Теперь готовится стать гидромехаником. Саша совсем не жалеет о неожиданном повороте в своей жизни. Специальность эта комплексная, требует знаний и механики, и гидромелиорации. Готовить гидромехаников мы начали совсем недавно, только на будущий год выйдут из стен техникума эти специалисты. А возможности заниматься техникой, считает Саша, на отделении неограниченные. Гидромеханики проходят тот же

курс, что и механики, изучают машины, применяемые в мелиорации, по окончании техникума получают права шофера и тракториста. Эту же специальность выбрали и выпускники Рудненской школы Борис Веселов и Алексей Трофимов.

Учащийся третьего курса отделения электрификации Сергей Орлов зарекомендовал себя как хороший общественник, он член отделенческого профбюро, не раз отмечался благодарностями. А в феврале ему пришлось особенно потрудиться, когда ребята готовили свою команду к вечеру «А ну-ка, парни!», посвященному дню Советской Армии. Членам трех команд: механикам, электрикам и гидромеханикам — предстояло как можно лучше рассказать о своих будущих профессиях.

Лена Корелякова училась в школе № 7, была членом комитета комсомола и комсоргом группы. Решила стать бухгалтером, поступила в наш техникум. По-доброму отзываются о ней и классный руководитель, и заведующий отделением. В марте Лена приехала в свою школу на вечер, посвященный выбору профессии. О техникуме, о своей будущей работе и перспективах она рассказывала увлеченно, с интересом.

Успехи этих учащихся, преданность профессии свидетельствуют о том, что подрастают хорошие специалисты.

**В. БАРАНОВА,**  
преподаватель Всеволожского сельскохозяйственного техникума.

## КЛУБНЫЙ ДЕНЬ

Такие дни Дом культуры горняков проводит ежегодно на шахте имени С. М. Кирова. Цель этого мероприятия — отчитаться перед горняками предприятия о проделанной работе, рассказать о творческих планах.

Очередной клубный день состоялся в нарядной предпрятия в пятницу. Перед спуском в шахту горняки прослушали отчет работников Дома культуры о работе коллективов художественной самодеятельности. Посмотрели выступление фольклорного хора и несколько номеров в исполнении танцевальных коллективов ансамбля «Калинка».

## Новости литобъединения

Состоялось очередное занятие литературного объединения при Дворце культуры завода «Сланцы».

Л. Мандрыка, Ю. Сазонов, Г. Лебедев, П. Кондратенко и В. Щипунова поделились впечатлениями о семинаре самодеятельных поэтов области, проведенном недавно областным Домом народного творчества.

В. Иванов, В. Щипунова и П. Кондратенко прочитали собравшимся свои новые стихи.

Вела занятие руководительница литобъединения ленин-

градская поэтесса, член Союза писателей СССР И. А. Малярова.

\* \* \*

На минувшей неделе члены литературного объединения при Дворце культуры завода «Сланцы» Г. Плахотнюк и В. Иванов были гостями трудящихся газогенераторного цеха завода «Сланцы». В обеденный перерыв они читали свои стихи коллективу дневной смены.

Редактор Г. Г. МАНКУНИ

Администрация, партийное бюро и местный комитет профсоюза управления коммунального хозяйства Сланцевского горисполкома поздравляют все коллективы работников жилищного и коммунального хозяйства города с профессиональным праздником — Днем работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания. Желаем всем крепкого здоровья и счастья в личной жизни.

**Вере Васильевне МУЗАЛЕВСКОЙ**

Поздравляем с юбилеем, желаем здоровья и долгих лет жизни.

Коллектив месткома профсоюза ПО «Ленинградсланец» и отдела нормативно-исследовательской станции.

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 21 МАРТА

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «Встреча с оперой». М. Мусоргский. «Борис Годунов». Спектакль Государственного Большого театра Союза ССР. 15.00 — Программа научно-популярных фильмов «Выявление потенциала», «Ловкость рук и вопрос интелекту», «Оптимальный вариант». 15.40 — «Родная природа». 16.00 — М. Горький. «На дне». 16.30 — «Один день бригады». 17.00 — «Народные мелодии». Концерт. 17.15 — «Навстречу XVIII съезду ВЛКСМ». Учащиеся ПТУ Украины — делегаты комсомольского съезда. 18.00 — Новости. 18.15 — «От тебя одни слезы». Мультипликационный фильм. 18.25 — «Диспетчер тепла и света». Телевизионный очерк о главном диспетчере центрального диспетчерского управления единой энергосистемы СССР В. Т. Калите. 18.55 — Концерт академического хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 19.30 — Н. Долина. «Истцы и ответчики». Премьера телевизионного спектакля. 21.00 — «Время». 21.30 — «Пьянству — бой!». Программа документальных фильмов «Помеха в пути», «Под стук колес». 22.00 — «Музыкальная жизнь». Телевизионный журнал. По окончании — Новости.

СРЕДА, 22 МАРТА

10.25 — «Клуб кинопутешествий». 15.00 — «Будни великих строек». 16.00 — «По музеям и выставочным залам». 16.30 — Играет лауреат международного конкурса И. Фролов. 17.00 — «Жизнь науки». 17.30 — «Отзовитесь, горнисты!». 18.00 — Новости. 18.15 — «Село: дела и проблемы». 18.30 — Тираж «Спортлото». 18.45 — Концерт. 21.00 — «Время». 21.30 — «Документальный экран».

### УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Ателье пошива и ремонта одежды горбыткомбината предлагает новый вид услуг: пошив всех видов детской одежды. Сроки исполнения заказов сокращены.

2—2

### СЛАНЦЕВСКИЙ КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

#### приглашает на работу

**БЕТОНЩИКОВ, КРАНОВЩИКОВ мостовых и башенных кранов, ЭЛЕКТРИКОВ, КОЧЕГАРОВ, СЛЕСАРЕЙ по ремонту технологического оборудования, СТОЛЯРОВ и УЧЕНИКОВ СТОЛЯРОВ.** Обращаться в отдел кадров комбината.

10—10

Граждане, проживающие в одно-двухквартирных домах производственного объединения «Ленинградсланец» и желающие купить дома в личную собственность, должны обратиться до 25 марта с. г. в УЖКХ по адресу: ул. Свердлова, дом № 1/8.

## ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 21 МАРТА

18.00 — Для школьников. «Город мой». 18.30 — «Десятая высота». Об опыте работы парткома Выборгского судостроительного завода. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «От 14 до 18». Программа для юношества. 20.00 — «У нас в гостях «Лениздат». 21.00 — Концерт классической музыки. Играть Святослав Загурский. 21.30 — «Конь, ружье и вольный ветер». Телевизионный художественный фильм. 22.35 — «Добро пожаловать!». Вокально-инструментальный ансамбль «Смеричка». По окончании — Новости.

СРЕДА, 22 МАРТА

17.40 — «Красная лисица». Документальный телефильм. 18.00 — Для школьников. «Солнцеворот». Тележурнал. 18.30 — «Ленинградский почерк». 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «Строить землю». Премьера хроникально-документального фильма Ленинградского телевидения. 20.00 — Концерт оркестра русских народных инструментов имени В. В. Андреева. 20.35 — «Литературный театр». «Рождение слова». По стихам С. Кирсанова. 21.15 — «Нургушский заказник». Документальный телефильм. 21.30 — «Северный вариант». Художественный фильм. По окончании — Новости.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Биология для учащихся VII классов. 9.30 — «В селе над лиманом». Телефильм. 9.45 — «Один рейс». Телефильм. 10.00 — «Мосты». 11.20 — 12.50 — Художественный фильм «Попутный ветер». 15.25 — Программа передач. 15.30 — «Раскрытый мир»: «Повторить живое». 16.25 — «Верность мечте». Телефильм. 16.40 — «Моряк из Одессы». Те-

### КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

#### ПРИГЛАШАЕТ

**ТОВАРОВЕДА, СТРОПАЛЕЙ, МАШИНИСТА разгрузочной машины, БЕТОНЩИКОВ, КРАНОВЩИКОВ, ТРАНСПОРТЕРЩИКА в котельную, СТОЛЯРОВ и УЧЕНИКОВ СТОЛЯРОВ, ЭЛЕКТРИКОВ, ТОКАРЕЙ, СЛЕСАРЕЙ по ремонту технологического оборудования.**

6—2

### СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙПО

#### ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

**ШОФЕРЫ, ЗАВЕДУЮЩАЯ МАГАЗИНОМ, ПРОДАВЦЫ.**

### СЛАНЦЕВСКОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

#### ТРЕБУЮТСЯ

**ВОДИТЕЛИ на все марки автомашин, АВТОСЛЕСАРИ, АВТОЭЛЕКТРИКИ, ТОКАРИ, НОРМИРОВЩИК, МАСТЕРА по ремонту автомашин, ГАЗО-ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, КЛАДОВЩИК ГСМ.**

Принимаются женщины для обучения профессиям токаря и автоэлектрика.

5—1

лефильм. 17.00 — «Телешкола». Общая биология для учащихся X—XI классов. 17.30 — «Природа и человек»: «Этот загадочный зеленый мир». 17.50 — Новости. Вечерняя программа. 18.15 — «Наша демократия». 18.30 — «Актуальная камера». 18.45 — «Слово и дело». 19.00 — «Литературный вечер». Трансляция из Дома писателей. 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Международная панорама». 22.00 — 23.35 — «Сила жизни». 1 и 2-я серии.

ВТОРНИК, 21 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». География для учащихся IX классов. 9.30 — Художественный телефильм «В голах реки бурные». 10.50 — «10 минут по Советскому Союзу»: «Свидание с Воронежем». 11.00 — 11.20 — Цв. тел. «Природа и человек». «Этот загадочный зеленый мир». 15.20 — Программа передач. 15.25 — «Римский портрет». Телефильм. 17.30 — «А теперь Саяны...». Телефильм. 17.50 — Вечерняя программа. 18.15 — «Актуальная камера». 18.30 — «10 минут по Советскому Союзу»: «Ростовский кремль». 18.40 — «Спортивная призма». 19.10 — «Концертная студия». К 300-летию со дня рождения А. Вивальди. 20.00 — «Для детей. Мультфильмы «Детство Ратнбора» и «Край земли». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Круговое движение». 22.00 — «Молодежная студия». «Весна началась». 22.15 — «За и против». 22.35 — «Театр поэзии». А. Алликсаар. «На качелях». 22.40 — 23.25 — Выступает вокально-инструментальное трио «Фикс» (повторение).

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 19 марта — «Вооружен и очень опасен». Начало в 15, 17 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 19 марта — широкоэкранный кинофильм «След Сокола». Начало в 14, 16, 18, 20 часов. Для детей. Новый цветной фильм «Дикий Гаврила». Начало в 12 часов.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 19 марта — новый цветной художественный фильм «Транссибирский экспресс». Начало в 12.20, 14.10, 16, 18, 19.50, 22 часа. Для детей. «Маугли». Начало в 10 час. 30 мин. Концерт художественной самодеятельности Дома культуры горняков. Начало в 17 часов. 20 марта — «Транссибирский экспресс». Начало в 11, 14, 16, 18, 19.50, 22 часа. 21 марта — «Транссибирский экспресс». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 19 марта — «Мститель». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. Для детей. «Конек-Горбунок». Начало в 11 часов. 20 марта — «Большое приключение Зорро». Начало в 17, 19, 21 час.

### СЛАНЦЕВСКОМУ ТОРГУ

#### ТРЕБУЮТСЯ

**ПРОДАВЦЫ и ГРУЗЧИКИ для работы в продовольственных магазинах.** Оплата труда сдельно-премиальная.

**УБОРЩИЦЫ и КУХОННЫЕ РАБОЧИЕ** в пионерский лагерь (д. Заручье) на июнь, июль и август. Зарплата 72 рубля в месяц и льготное питание. Предоставляется общежитие.

**ПРОДАВЦЫ** мелко-розничной торговой сети (продавцы пива, кваса и т. д.). Оплата труда сдельная.

Обращаться по адресу: ул. Ленина, дом № 15, отдел кадров. Телефоны 2-22-52, 2-26-86.

4—2

### СЛАНЦЕВСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ

#### ТРЕБУЮТСЯ

**ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ, ПОВАР пищеблока.**

2—2

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Мивина Н. С., Ковалева Т. И. Корректор Никифорова Н. А. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.100. Заказ 965.